



**GENERÁCIÓVÁLTÁS
PROGRAM**

A cégátadás és utódlás lebonyolítása hosszútávú stratégiai és pénzügyi tervezést, tudatos vállalkozói hozzáállást igényel, azonban a hazai vállalkozói kultúrában még nem alakultak ki erre vonatkozó gyakorlatok. Minden sikeres vállalkozás életében kritikus fordulópont a vezetőváltás, de egyben megújulást ígérő lehetőség is, főleg akkor, ha egy innovatív technológiai változással együtt történik meg.

Az EVOLÚCIÓ – Megújuló Vállalkozások Program célja, hogy fejlessze a vállalkozásokat támogató jogi és üzleti szolgáltatások piacát, valamint díjmentesen igénybe vehető szakértői tanácsadással felkészítse a hazai kkv-kat az előttük álló generációváltás folyamatára.

Nemzetközi sztenderdeken alapuló, egyedülálló cégszektorkonferencia segítségével elemzik a programban résztvevő vállalkozások pénzügyi és gazdasági helyzetét, valamint az elemzés eredményeként meghatározzák a cég értékét az aktuális piaci helyzetekhez illeszkedően. A létrehozott eszközkészlet természetesen nem helyettesíti a pénzügyi tanácsadó szerepét, de megbízható iránytűként működhet a vállalatok életében.



EVOLÚCIÓ – MEGÚJULÓ VÁLLALKOZÁSOK PROGRAMJA
GINOP – 1.1.10-20-2020-00001

GENERÁCIÓVÁLTÁS

Részletek: evolucio.ifka.hu

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE





Tanácsadói szolgáltatásokon keresztül a program segíti a vállalkozásokat:

- A cégérték meghatározásában.
- Az átadási folyamat tervezésében és abban, hogy a generációváltás előtt álló tulajdonos eladhatóvá, átadhatóvá tegye vállalkozását.
- A megfelelő finanszírozási forrás megtalálásában.

A program részeként továbbá díjmentesen elérhető:

- sablonok, szerződésminták, melyek a cégátadás folyamatában segítik a vállalkozásokat,
- módszertan, e-learning tananyag, melyek a hazai kkv szektor, valamint a vállalkozások életét segítő szakértők felkészítésében nyújtanak segítséget.

Jelentkezni a www.evolutio.ifka.hu oldalon lehet.

Amennyiben további kérdése van, keresse bizalommal kollégáinkat az evolutio@ifka.hu e-mail címen.

